

天津沙排队昨日出征十五运会 白冰/杨琳琳组合再战全运会



天津沙滩排球队昨日启程奔赴香港赛区,开启第十五届全国运动会的征程,白冰与杨琳琳两位老将也将再度携手亮相全运会女子沙滩排球赛场,天津沙滩排球队主教练郑鸿湧介绍说:“两名队员都是老将了,这一届全运会希望能有所突破,打进前8名。”

天津沙滩排球队在2021年初完成重组,由原国家沙滩排球队运动员、原八一青年男排教练员郑鸿湧出任主教练。2021年

陕西全运会,白冰与杨琳琳的组合便成功入围决赛阶段并最终晋级女子组16强。在粤港澳大湾区全运会周期,白冰与杨琳琳依然是天津沙滩排球队的最强组合,二人通过今年总计8站的全运会资格赛,最终成功获得了十五运会女子沙排决赛阶段的参赛资格。“十五运会女子沙排决赛阶段一共有26支队伍,除了香港队和澳门队直接入围之外,其他16支代表队需要通过今年的8站资格赛积累积分,最终总积分排名前24位的组合入围决赛阶段,每支代表队最多入围两对组合。”郑鸿湧介绍说,“31岁的白冰和29岁的杨琳琳都是老队员了,而且通过上届全运会的

历练以及这个周期的持续积累,两人的比赛心态和技战术方面都已经非常成熟了。从今年8站全运会资格赛的表现来看,白冰/杨琳琳的整体发挥还是比较稳定的,所以也期待她们在本届全运会上能够取得突破。”

十五运会女子沙排比赛将于10月31日打响,26支队伍分为6个小组展开单循环赛,小组前两名和成绩较好的两支小组第三名队伍直通16强,其余4支排名小组第三的队伍争夺剩余两个16强席位。天津沙排队主教练郑鸿湧表示:“目前分组情况还没有确定,我们首先要力争第一时间小组出线,然后再去努力争取更好的成绩。”

记者 谢晨

津门虎 周末迎来“最强”泰山

本报讯(记者 申炜)11月1日,天津津门虎队将在客场挑战山东泰山队。面对状态极佳的对手,备受伤病影响的津门虎队已经做好了准备,力争打好这场比赛。

在过去10场比赛中,山东泰山队取得了5胜4平1负的战绩,尤其是上轮击败上海海港队的比赛,显示球队已经走出了崔康熙执教时的困境。目前,泰山队的代理主教练韩鹏(右图中)已经抵达了广东,他将率队出战11月1日开始的全运会U20男足比赛,因此肯定无法指挥本周末的联赛。究竟谁来担任球队的临时教练,目前还没有一个明确答案。

值得注意的是,泰山队在联赛下半程已经取得了6胜5平2负的战绩,是同期表现最好的球队。此外,卡扎伊什维利以24球领跑射手榜,泽卡、克雷桑、谢文能和李源一也在助攻榜上有着出色的数据。和这样一个状态出色的对手交锋,对于津门虎队来说压力不小,球队也将围绕泰山队的技战术



新华社发

特点,进行针对性的部署。

目前,津门虎队依然受到了伤病的影响,从巴顿和阿代米的恢复进度来看,他们将无缘周末的比赛。对此,主教练于根伟也有些无奈,他在上轮比赛的赛后新闻发布会上表示:“接下来和山东泰山队的比赛,谁能踢就让他踢吧。大家也知道,当我们阵容完整的时候,抢分

势头很好。随着巴顿、阿代米和郭皓的受伤,客观来说最近两场比赛的整体实力下降了。”

从排名来看,目前津门虎队落后泰山队3分,因此这场交手对于两队来说都非常重要。津门虎队如果想要保持第6位的排名,这场比赛还是需要从对手身上拿到分数。

国足选帅 本土教练也有机会

本报讯(记者 赵睿)11月的国际足联国家队比赛窗口期即将到来,中国队选帅工作仍没有实质性消息。有消息表明,有关方面在选用洋帅还是启用本土教练的问题上可能有了新思路。

或许有两个因素导致中国队选帅进展不快,一个是报名参加应聘的外教并不具备打动选帅小组的实力,尽管个别外教符合选帅公告的要求;另一个是在中国队重整旗鼓之际,队伍整体建设方面本土教练确实具有外教所不具备的优势,例如在提升凝聚力和调动队员士气上,一样的思维

方式,一样的语言,本土教练的表达方式效果可能更好。

本次中国队选帅,从一开始就没有向本土教练关闭大门,部分本土教练递交了报名材料,也征求了个别没有递交材料的本土教练的意见,选帅小组面试时有少数本土教练参加。目前活跃在中超赛场的本土教练中,年龄大的是1974年出生的于根伟,今年也就50岁出头,获得过两次“金帅奖”,今年中甲联赛冠军辽宁铁人的李金羽、中乙联赛冠军广西恒宸主帅刘俊威都还不到50岁,上述本土教练代表的共同特点是年

富力强,具备一定的国际视野,所带队伍的表现和成绩有目共睹。当然,本土教练是否有足够意愿执掌中国队帅印则是另一回事,毕竟执教俱乐部的成功秘诀,无法完全平移至中国队身上。综合分析,本次选帅外教仍是重要选项,但客观地说,本土教练并非完全没有机会,外界也不断呼吁给他们机会。

此前有传闻称,已经挺进明年世界杯正赛的沙特队、乌兹别克斯坦队有可能在11月来华,但中国队的集训和热身赛计划则因为“群龙无首”而无法公开。

中国短道速滑队 公示米兰冬奥会参赛选拔办法 世巡赛单项摘金可直通

本报讯(记者 谢晨)国家体育总局冬季运动管理中心官网昨天发布了“公示《短道速滑项目米兰冬奥会参赛选拔办法》的通知”,其中明确摘得本赛季短道速滑世巡赛单项金牌的运动员可以直接获得代表中国队出战米兰冬奥会的资格。

在中国短道速滑队征战2025—2026赛季世巡赛的14人名单中,来自天津队的刘少林、刘少昂兄弟成功入选,另外5名男队员是朱祎玎、孙龙、李文龙、林孝俊以及替补张柏浩,7名女选手则是王欣然、公俐、杨婧茹、张楚桐、范可新、臧一泽和替补王晔,参加米兰冬奥会的运动员也将从这14人中产生。

而此次发布的“通知”中进一步明确,根据本赛季前4站世巡赛暨米兰冬奥会资格赛的表现,将选拔男、女各3名运动员直接获得米兰冬奥会的参赛资格,首先就是在个人项目中取得金牌的运动员(已结束的两站比赛中无人符合条件);如果第一项条件无法选够男、女各3名运动员,则个人项目取得奖牌的运动员也可以获得米兰冬奥会的参赛名额,如人数超出名额则按照获得奖牌次数排名。如果名额依然不满,则按照个人项目进入500米/1000米/1500米A组决赛、500米/1000米B组决赛以及任选两站比赛、每站比赛最多选取两项最好个人单项积分之和进行排名的顺序,选出男、女各3名运动员出战米兰冬奥会。其余参赛名额将根据米兰冬奥会资格获取情况,从14名运动员中选拔产生。

尤文图斯解雇主帅图多尔

本报讯(记者 王梓)在上轮意甲联赛客场不敌拉齐奥队后,尤文图斯队官方宣布与主帅图多尔终止合同,克罗地亚人也因此成为新赛季首名中途“下课”的意甲教头。

图多尔于今年3月起以临时主帅身份执掌尤文图斯队教鞭,他上赛季率队斩获欧冠席位。今年夏天,由于“老妇人”没能找到合适的新帅人选,图多尔得到转正机会,与俱乐部续约至2027年。但进入新赛季后,他的带队战绩却遭遇滑坡。自9月中旬战平多特蒙德队的欧冠联赛以来,尤文图斯队已双线8战不胜,近4场比赛一球未进。作为“压死骆驼的最后一根稻草”,上轮不敌拉齐奥队一役,运气也并没有站在图多尔一边,裁判组在比赛中出现点球误判,扼杀了尤文图斯队扳平比分的希望。虽然涉事裁判员目前均已受到“停哨”处罚,但对克罗地亚人来说于事无补。在图多尔治下,尤文图斯队24场比赛场均仅有1.58分入账,是自2000年以来历任球队主帅第二低的数据,仅高于扎切罗尼的1.38分。

在与图多尔分道扬镳后,尤文图斯队立即开启选帅程序,并圈定了帕拉迪诺、曼奇尼和斯帕莱蒂等目标人选。目前看来,斯帕莱蒂最为接近执掌“老妇人”教鞭,尤文图斯队为他开出一纸为期8个月的短期合约,合同中设有自动续约条款,激活条件为俱乐部获得2026—2027赛季欧冠席位。尤文图斯队目前排在意甲积分榜第八位,与欧冠区仅有3分之差,可见“老妇人”并没有给斯帕莱蒂的“转正”设置太高门槛,他们希望意大利老帅能够尽快走马上任,争取率队出战本周末客场对阵升班马克雷莫内塞队的意甲联赛。



北京时间10月28日,在NBA常规赛中,中国球员杨瀚森所在的波特兰开拓者队在客场以122比108战胜洛杉矶湖人队,收获开赛以来的第二场胜利。本场比赛,杨瀚森的出场时间为常规赛开赛以来最高,不过最终仅得到1分,仍然在艰难适应NBA赛场的比赛节奏。

图源:杨瀚森个人社交媒体